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شهرزاد مظفر، سرمربی تیم ملی فوتسال 
بانوان ایران، پس از اعام سیدبندی 
جام جهانی ۲۰۲۵ فیلیپین، تأکید کرد که 
ملی‌پوشان با انگیزه و تمرکز بالا آماده 
رویارویی با حریفان قدرتمند هستند. تیم 
ملی ایران در سید سوم با تیم‌های کلمبیا، 

لهستان و نیوزیلند قرار گرفته است.

مظفر با اشاره به سیدهای اول و دوم 
گفت: »برزیل، اسپانیا و پرتغال در سید 
اول و ژاپن، آرژانتین و ایتالیا در سید دوم 
از قدرت‌های فوتسال جهان محسوب 
می‌شوند. طبیعتاً هیچ حریف آسانی 
وجود ندارد و مسیر صعود دشوار خواهد 
بود.« وی افزود که احتمال همگروهی 

ایران با دو قدرت جهانی از سیدهای اول 
و دوم بالا است و تنها دو تیم از هر گروه 

جواز صعود خواهند داشت.
سرمربی تیم ملی تأکید کرد که تیم با 
برنامه‌ریزی دقیق و برگزاری بازی‌های 
تدارکاتی سطح بالا آماده مسابقات 
می‌شود تا بازیکنان با اعتمادبه‌نفس 

و آمادگی کامل وارد جام جهانی شوند. 
وی در پایان گفت که حمایت مسئولین 
همیشه پشتوانه تیم بوده و امیدوار است 
با تجربه‌اندوزی ملی‌پوشان در دیدارهای 
دوستانه، نماینده شایسته‌ای برای ایران 
در بزرگترین رویداد فوتسال بانوان جهان 
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 پیگیری تمرینات 
تیم ملی فوتسال نوجوانان

تمرینات تیم ملی فوتسال دختران نوجوان با هدایت 
فاطمه شریف در مرکز ملی فوتبال پیگیری می‌شود. 
ملی‌پوشان که خود را برای حضور در بازی‌های آسیایی 
جوانان آماده می‌کنند، برنامه آماده‌سازی خود را با 
برگزاری تمرینات فشرده در دو نوبت صبح و بعدازظهر 

دنبال می‌کنند.
در جریان تمرین صبحگاهی، بازیکنان پس از نرم‌دوی و 
انجام حرکات کششی، تمرینات فنی و تاکتیکی را زیر نظر 
کادر فنی پشت سر گذاشتند. مرور برنامه‌های هجومی، 
شروع مجددها و کارهای گروهی با توپ از جمله بخش‌های 
اصلی این جلسه بود. کادر فنی در ادامه تمرکز ویژه‌ای روی 

هماهنگی تیمی و ارزیابی عملکرد فردی بازیکنان داشت.
بعدازظهر نیز نخستین دیدار درون‌اردویی تیم ملی مقابل 
تیم لیان برگزار شد تا کادر فنی بتواند در شرایط مسابقه، 
کیفیت بازیکنان را مورد بررسی قرار دهد. این بازی‌ها 
فرصتی برای شناسایی نفرات آماده و رسیدن به ترکیب 

اصلی تیم در آستانه رقابت‌های آسیایی به شمار می‌رود.
فاطمه شریف و همکارانش در تلاش‌ هستند با برگزاری 
تمرینات هدفمند و بازی‌های تدارکاتی، تیمی قدرتمند 
برای سومین دوره بازی‌های آسیایی جوانان که به میزبانی 

بحرین برگزار خواهد شد، روانه میدان کنند.

۳۱ بازیکن در اردوی 

تیم ملی فوتبال نوجوانان
چهارمین مرحله از اردوی آماده‌سازی تیم ملی فوتبال 
دختران نوجوان از ۱۹ شهریورماه به میزبانی هیأت فوتبال 
استان کرمان آغاز می‌شود. شادی مهینی، سرمربی تیم 
ملی، ۳۱ بازیکن را به این اردو دعوت کرده است. اسامی 
بازیکنان به شرح زیر است: عسل دهقان‌نیا )اردبیل(، 
ویان کمانگر )کردستان(، مریم خلیلی، سونیا کوراوند، 
درسا قاسمی )خوزستان(، دینا قربانی )فارس(، باران 
حسینی )کرمانشاه(، آرتینا شهابی، دیانا بهنام‌فر، فاطمه 
لطف‌زاده، مهنا شفیعی )تهران(، ویانا حق‌شناس، آوا 
بیگی، آیلین دفاعی، سارا رهنما، ستیا فروزانفر، ترنم 
انصاری )اصفهان(، تانیا قربانی، الینا شهبازی، فاطمه 
ممشلی )گلستان(، مهرسا براری، یسنا جعفرنیا، زهرا 
نژادعلی )گیلان(، هانیه نقدی )مازندران(، هلیا تقی‌زاده 
)آذربایجان غربی(، سما نوروزی، آیتان بداغی )بوشهر(، 
آرشیدا نیکومنش )خراسان رضوی(، فاطمه شهسواری، 

نجمه رمضانی )کرمان( و ستایش جمشیدی )البرز(.
اردوی تیم ملی تا ۲۶ شهریور ادامه خواهد داشت. این 
اردوها به منظور آماده‌سازی برای حضور در مسابقات 
انتخابی جام ملت‌های زیر ۱۷ سال دختران آسیا برگزار 
می‌شود؛ جایی که ایران در گروه B با لبنان، عربستان و 
کویت همگروه است. این رقابت‌ها از ۲۱ تا ۲۵ مهرماه به 

میزبانی عربستان برگزار خواهد شد.

 پیروزی تیم بانوان ملوان 
در دیدار دوستانه مقابل منتخب گیلان

تیم فوتبال بانوان ملوان انزلی در دیداری دوستانه برابر 
تیم منتخب جوانان گیلان به میدان رفت و با نتیجه ۳ 
بر صفر به پیروزی رسید. شاگردان ملوان در این مسابقه 
نمایش برتری داشتند و با استفاده از موقعیت‌های گل 
خود توانستند دروازه حریف را سه بار باز کنند. این دیدار 
در چهارچوب آماده‌سازی ملوان برای فصل جدید لیگ برتر 

فوتبال بانوان برگزار شد.

سمانه خانی قراردادش را با ملوان 
تمدید کرد

باشگاه ملوان بندرانزلی اعلام کرد سمانه خانی، هافبک 
فصل گذشته تیم فوتبال بانوان این باشگاه، قرارداد خود 
را برای یک فصل دیگر تمدید کرد تا همچنان در ترکیب 
ملوان حضور داشته باشد. خانی که فصل گذشته یکی 
از بازیکنان تأثیرگذار خط میانی ملوان بود، نقش مهمی 
در شکل‌گیری حمات و ایجاد تعادل در میانه میدان 
داشت. توانایی در بازیسازی، دقت پاس‌ها و تسلط 
بر کارهای ترکیبی از ویژگی‌های این بازیکن به شمار 
می‌رود؛ موضوعی که باعث شد کادر فنی و مدیران باشگاه 
برای ادامه همکاری با او به جمع‌بندی برسند. ملوانان در 
سال‌های اخیر تلاش کرده‌اند با تکیه بر بازیکنان جوان و 
باتجربه، جایگاه شایسته‌ای در رقابت‌های فوتبال بانوان 
ایران داشته باشند و حضور بازیکنانی چون خانی می‌تواند 

مسیر موفقیت پگاه نوری را هموارتر کند.

 دو دیدار دوستانه در دستور کار 
تیم ملی فوتسال نوجوانان

کادر فنی تیم ملی فوتسال دختران نوجوان از برگزاری دو 
دیدار دوستانه در جریان اردوی آماده‌سازی ملی‌پوشان 
خبر داد. در نخستین دیدار، تیم ملی زیر ۱۷ سال 
دختران به مصاف تیم لیان رفت. در دومین بازی تدارکاتی 
نیز که در آخرین روز اردو برگزار شد، ملی‌پوشان نوجوان  
برابر تیم ایران‌زمین ملارد قرار گرفتند. هر دو دیدار در 
سالن فوتسال مرکز ملی فوتبال برگزار شد. این مسابقات 
با هدف آماده‌سازی بهتر بازیکنان و ارزیابی ترکیب اصلی 
تیم برگزار شد. کادر فنی تلاش کرد هماهنگی تاکتیکی 
بازیکنان را افزایش دهد و عملکرد فردی و گروهی تیم 
را بررسی کند. تیم ملی فوتسال دختران نوجوان خود 
را برای حضور در سومین دوره بازی‌های آسیایی جوانان 
آماده می‌کند. این رقابت‌ها از ۲۷ مهر تا ۹ آبان به میزبانی 
بحرین برگزار می‌شود و هدف تیم ملی ایران کسب نتایج 

درخشان در سطح قاره‌ای است.
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یکی از نکات جالب و قابل‌توجه در 
نقل‌وانتقالات امسال فوتبال بانوان، 
تغییر نگرشی است که در سیاست 
باشگاه‌های لیگ برتری دیده می‌شود. 
اگر در سال‌های گذشته بیشتر تمرکز 
تیم‌ها بر جذب ستاره‌های نام‌آشنا و 
باتجربه بود، امروز نگاه تازه‌ای شکل 
گرفته است: اعتماد به نوجوانان و 

بستن قراردادهای بلندمدت با آنها.
این رویکرد، شاید در نگاه اول ریسکی 
به‌نظر برسد؛ چراکه بازیکنان جوان 
هنوز تجربه لازم برای حضور در سطح 
اول فوتبال را ندارند اما در حقیقت، 
پشت این سیاست یک نگاه استراتژیک 
نهفته است. باشگاه‌ها به خوبی درک 
کرده‌اند که آینده فوتبال بانوان در 
گرو سرمایه‌گذاری روی نسلی است که 
امروز در سنین نوجوانی پا به میدان 
گذاشته است. با قراردادهای بلندمدت، 
این بازیکنان هم امنیت روانی پیدا 
می‌کنند و هم فرصت کافی برای رشد 

در محیط حرفه‌ای خواهند داشت.
نمونه‌های موفق در فوتبال جهان 
نشان داده‌اند که اعتماد به بازیکنان 

جوان می‌تواند ثمرات بزرگی داشته 
باشد. کافی است به بازیکنانی فکر 
کنیم که در ۱۷ یا ۱۸ سالگی به میدان 
آمدند و امروز نام‌های درخشان 
فوتبال زنان اروپا هستند. حالا همین 
مسیر در فوتبال بانوان ایران نیز آغاز 
شده است. وقتی باشگاه‌ها به جای 
قراردادهای کوتاه‌مدت و پرریسک، به 
آینده چشم می‌دوزند، هم پایه‌های 
تیم خود را مستحکم‌تر می‌سازند و 
هم پشتوانه‌ای ارزشمند برای تیم ملی 

فراهم می‌کنند.
از سوی دیگر، این تغییر نگاه می‌تواند 
نوجوانان  برای  بزرگ  انگیزه‌ای 
علاقه‌مند به فوتبال باشد. تا دیروز 

بسیاری از آنها آینده‌ای روشن در این 
رشته نمی‌دیدند، اما امروز می‌توانند 
امیدوار باشند که تلاش و پشتکارشان 
به قرارداد حرفه‌ای و فرصت حضور 
در سطح اول منجر خواهد شد. 
این امید، خود سکوی پرتابی برای 
پیشرفت فوتبال بانوان خواهد بود.

حالا همه منتظرند ببینند پدیده این 
فصل چه کسی خواهد بود؟ شاید 
یکی از همین نوجوانانی که امروز در 
سکوت وارد زمین می‌شوند، فردا به 
ستاره‌ای بدل شود که مسیر فوتبال 
زنان ایران را تغییر دهد. این همان 
زیبایی ماجراست؛ سرمایه‌گذاری امروز، 

محصول فردا را خواهد داد.

فصل گذشته برای تیم فوتبال بانوان آوا 
فصلی سخت و پرچالش بود؛ تیمی که 
دیر بسته شد، با بودجه محدود پا به 
مسابقات گذاشت و با ترکیبی کاملاً جوان 
و کم‌تجربه وارد میدان شد. در نگاه نخست 
شاید چنین شرایطی محکوم به شکست 
به‌نظر می‌رسید، اما واقعیت آن است که 
آوا توانست با همین شرایط ویژه، فصلی 
ماندگار و درسی آموزنده برای فوتبال بانوان 

ایران رقم بزند.
هدایت این تیم بر عهده شیوا کولیوند 
بود؛ مربی جوانی که در آنالیز و آماده‌سازی 
فنی تبحر خاصی دارد. کولیوند توانست 
با شناخت دقیق از توان بازیکنان، تیمی 
بسازد که مقابل رقبای بزرگ، نه‌تنها 
تسلیم نشود بلکه گاه فراتر از انتظار 
ظاهر شود. هرچند آوا در نهایت با تنها ۲ 
امتیاز اختاف به لیگ یک سقوط کرد، 
اما نتایجی غیرمنتظره در طول فصل به 
ثبت رساند؛ نتایجی که نشان می‌داد این 
تیم ظرفیت بالاتری از جدول نهایی دارد. 
شاید اگر کمی شانس با آنها یار بود، امروز 

همچنان در لیگ برتر حضور داشتند.
با این حال، ارزش واقعی پروژه آوا در جایی 

دیگر خود را نشان داد؛ در ستاره‌سازی. 
اعتماد کادرفنی به بازیکنان جوان باعث 
شد تا این استعدادها فرصت نمایش 
توانایی‌هایشان را پیدا کنند. نتیجه این 
اعتماد امروز در بازار نقل‌وانتقالات نمایان 
شده است: پنج بازیکن از ترکیب آوا به 
تیم‌های مدعی لیگ برتر پیوسته‌اند. برای 
تیمی که یک سال قبل با بضاعت حداقلی 
بسته شد، این اتفاق گواهی روشنی بر 

موفقیت فلسفه کاری‌اش است.
سقوط به لیگ پایین‌تر برای بسیاری از 
تیم‌ها پایان راه محسوب می‌شود، اما 
آوا نشان داد می‌توان با نگاه بلندمدت، 
شکست‌های مقطعی را به فرصت‌های 
طلایی تبدیل کرد. بازیکنانی که دیروز 

در قامت جوانانی ناشناخته وارد میدان 
ارزشمند  امروز سرمایه‌های  شدند، 
فوتبال بانوان ایران هستند. همین چرخه 
ستاره‌سازی است که می‌تواند به تدریج 
فاصله فوتبال زنان ایران با سطح بالاتر 

آسیا را کم کند.
آوا شاید از لیگ برتر جدا شد، اما میراثی 
ماندگار بر جای گذاشت؛ الگویی برای 
دیگر باشگاه‌ها که نشان می‌دهد اعتماد 
به جوانان، هرچند پرخطر و پرهزینه، در 
نهایت ثمر خواهد داد. به همین دلیل، 
نام این تیم را می‌توان با افتخار »آوای 
ستاره‌ساز« گذاشت؛ تیمی که ثابت 
کرد حتی در سقوط هم می‌توان آینده 

. خت سا

از ریسک امروز تا ستاره‌سازی فردا

سرمایه‌سازی متفاوت
آوای ستاره‌ساز

تیمی که سقوط کرد اما ساخت

نکته روز سوژه

  محمدرضا رحیم پور
روزنامه‌نگار

گزارش یک

بازار نقل‌ و انتقالات فوتبال بانوان در 
سال ۲۰۲۵ به صحنه‌ای بی‌سابقه تبدیل 
شده است؛ صحنه‌ای که نه‌تنها مرزهای 
مالی این رشته را جابه‌جا کرده، بلکه 
تصویری تازه از ارزش و جایگاه فوتبال 

زنان در عرصه جهانی ارائه می‌دهد. 
انتقال اخیر گریس گهورو، ستاره 
فرانسوی پاری‌سن‌ژرمن، به باشگاه 
تازه‌ صعودکرده لندن لایونز نقطه اوج 
این تحولات بود. مبلغ این قرارداد که 
بین ۱.۴ تا ۱.۶۵ میلیون یورو تخمین زده 
می‌شود، رکوردی تاریخی برای فوتبال 
بانوان رقم زد و پیام روشنی داشت: 
فوتبال زنان دیگر حاشیه‌ای نیست، 

بلکه در متن اصلی اقتصاد ورزش قرار 
گرفته است.

این رکوردشکنی در حالی رخ می‌دهد که 
تنها در همین تابستان دو بار دیگر نیز 
رکورد نقل‌وانتقال زنان شکسته شد؛ 
ابتدا انتقال اولیویا اسمیت به آرسنال 
و سپس جابه‌جایی لیزبث اوواله به 
اورلاندو پراید. چنین روندی نشان 
می‌دهد که بازار فوتبال بانوان از مرحله 
آزمایشی گذشته و وارد چرخه‌ای پایدار از 
رشد مالی شده است. سرمایه‌گذاران، 
مدیران باشگاهی و حتی رسانه‌های 
بزرگ جهانی، امروز فوتبال زنان را 
به‌عنوان یک محصول اقتصادی جدی 

ارزیابی می‌کنند.
نمونه بارز این تحول، پروژه جاه‌طلبانه 
لندن سیتی است؛ باشگاهی که 
یت  حما و  مستقل  لکیت  ما با 

سرمایه‌گذاران امریکایی، به جای 
تکیه بر تیم‌های مردان، مدلی نو در 
اداره باشگاه ارائه داده است. جذب 
ستاره‌هایی همچون گهورو، نیکیتا 
پریس و دانیله فن‌دونک تنها برای بقا 
در لیگ برتر نیست، بلکه هدفگذاری 
روی رقابت مستقیم با غول‌های سنتی 
چون چلسی، آرسنال و منچسترسیتی 
است. این نشان می‌دهد که آینده 
فوتبال بانوان دیگر تنها به باشگاه‌های 
بزرگ و شناخته‌شده محدود نخواهد 
بود، بلکه فضا برای ظهور قدرت‌های 

تازه فراهم شده است.
در سوی دیگر اروپا نیز باشگاه یوونتوس 
با خرید لیا والتتی، کاپیتان تیم ملی 
سوئیس و بازیکن پیشین آرسنال، پیامی 
روشن به رقبا داد: رقابت در سری‌آ بانوان 
نیز به مرحله‌ای تازه وارد شده است. 

اگرچه مبلغ این قرارداد در مقایسه با 
انتقال گهورو ناچیز به‌نظر می‌رسد 
اما اهمیت آن در بعد فنی و رهبری 
قابل‌انکار نیست. والتتی با تجربه 
بازی‌های ملی و قهرمانی‌های اروپایی، 
سطح کیفی یوونتوس را ارتقا خواهد داد 
و به این ترتیب فوتبال بانوان ایتالیا هم 
از این موج رشد بی‌بهره نخواهد ماند.
از منظر کلان، این تحولات سه پیام 
اصلی دارد. نخست، افزایش محسوس 
سرمایه‌گذاری که به‌طور مستقیم 
سطح دستمزد، امکانات و حمایت 
رسانه‌ای را بالا می‌برد. دوم، ارتقای 
کیفیت فنی رقابت‌ها که با حضور 
بازیکنان بزرگ در تیم‌های تازه‌وارد، 
افزایش  را  تنوع و هیجان لیگ‌ها 
می‌دهد. سوم، ایجاد الگویی تازه برای 
باشگاهداری که استقلال ساختاری و 

تمرکز بر بازار بانوان را در کانون توجه 
قرار داده است.

در نهایت، رکوردشکنی‌های اخیر صرفاً 
یک عدد بزرگ در قراردادها نیستند؛ 
بلکه نشان می‌دهند فوتبال بانوان به 
مرحله‌ای رسیده که می‌تواند چرخه 
اقتصادی مستقل خود را شکل دهد. 
این همان نقطه‌ای است که فوتبال 
زنان ایران باید از آن الهام بگیرد. 

زیرساخت‌سازی، حمایت رسانه‌ای 
و سرمایه‌گذاری هدفمند می‌تواند 
شرایطی فراهم آورد که فوتبال بانوان 
کشور نیز در مسیر جهانی شدن 
گام بردارد. دنیای امروز به روشنی 
می‌گوید که ارزش فوتبال زنان در حال 
اوج‌گیری است و جا ماندن از این 
مسیر، به‌معنای عقب‌نشینی در میدان 

رقابتی آینده خواهد بود.

  رکوردشکنی‌های ادامه‌دار

ارزش مارکت بانوان در حال اوج‌گیری است

گزارش

در آستانه قرعه‌کشی جام جهانی فوتسال 
بانوان ۲۰۲۵ فیلیپین، تب و تاب در اردوی 
ملی فوتسال بانوان ایران به اوج خود 
رسیده است. این قرعه‌کشی که قرار 
است در تاریخ ۲۴ شهریور در شهر مانیل 
ملی‌پوشان  سرنوشت  شود،  برگزار 
کشورمان را در این آوردگاه مهم جهانی 

رقم خواهد زد.
با اعام رسمی فیفا تیم ملی ایران در 
این دوره از رقابت‌ها در سید سوم قرار 
گرفته است و چشم به قرعه‌ای دوخته 
که می‌تواند مسیر صعود به مراحل 
بالاتر را هموار یا ناهموار سازد. بر اساس 
سیدبندی اعام شده، تیم‌های ملی 
برزیل، اسپانیا و پرتغال در سید اول، 
تایلند، ژاپن، آرژانتین و ایتالیا در سید 
دوم، ایران، کلمبیا، لهستان و نیوزیلند 
مراکش،  نهایت  در  و  سوم  سید  در 
کانادا، پاناما و تانزانیا در سید چهارم 
قرار گرفته‌اند. قرار گرفتن ایران در سید 
سوم بدین معناست که شاگردان تیم ملی 
می‌بایست در مرحله گروهی با یک تیم 
قدرتمند از سید اول، یک تیم خطرناک 
از سید دوم و یکی از تیم‌های به ظاهر 
ضعیف‌تر سید چهارم به رقابت بپردازند. 
همین امر باعث شده تا تحلیلگران و 
علاقه‌مندان به فوتسال از هم‌اکنون به 
گمانه‌زنی در مورد سناریوهای احتمالی 
یک‌سو  از  که  بپردازند؛ سناریوهایی 
می‌تواند به شکل‌گیری یک »گروه مرگ« 
بینجامد و از سوی دیگر، نوید یک »گروه 
آسان« را برای ملی‌پوشان ایرانی به ارمغان 

آورد.

»گروه مرگ«؛ کابوس احتمالی برای ایران
بدون شک، همگروهی با تیم ملی 
برزیل از سید اول، دشوارترین چالش 
ممکن برای تیم ملی ایران خواهد 
بود. برزیل، پرافتخارترین تیم تاریخ 
فوتسال بانوان جهان، همواره به 
ع در این  عنوان یک قدرت بلامناز
رشته ورزشی شناخته شده است. 
حال اگر این قرعه با حضور تیم‌های 
ژاپن یا ایتالیا از سید دوم تکمیل 
شود، کار برای نمایندگان ایران به 
مراتب دشوارتر خواهد شد. ژاپن در 
سال‌های اخیر سرمایه‌گذاری‌های 
قابل توجهی را در زمینه فوتسال بانوان 
انجام داده و همواره تیمی منظم و 
سختکوش بوده است. ایتالیا نیز با 
اتکا به لیگ قدرتمند داخلی خود، 
می‌تواند به عنوان یک تهدید جدی 
برای هر تیمی محسوب شود. اضافه 
شدن مراکش از سید چهارم به این 
جمع، می‌تواند »گروه مرگ« را برای 
تیم ملی ایران تکمیل کند. مراکش 
به عنوان نماینده قاره آفریقا، در 
سال‌های اخیر پیشرفت چشمگیری 
داشته و حتی تیم‌های آسیایی را 
نیز به چالش کشیده است. ترکیب 
»برزیل–ژاپن–ایران–مراکش« را شاید 
بتوان بدترین قرعه ممکن برای 

شاگردان تیم ملی قلمداد کرد.

»گروه آسان«؛ روزنه‌ای از امید
اما در سوی دیگر، شانس نیز می‌تواند 
با تیم ملی ایران همراه باشد. اگر 
تیم ملی کشورمان با پرتغال از سید 
اول همگروه شود، شرایط به مراتب 
امیدوارکننده‌تر خواهد بود. پرتغال 
محسوب  رتمند  قد تیمی  هرچند 
می‌شود، اما در مقایسه با برزیل و 
اسپانیا، از ثبات کمتری برخوردار است. 
حال اگر در کنار پرتغال، آرژانتین از 

سید دوم در گروه ایران قرار گیرد، 
می‌توان به صعود امیدوار بود. آرژانتین 
تیمی است که هرچند فوتسال پرشوری 
را به نمایش می‌گذارد، اما در بخش 
بانوان، فاصله‌ای قابل توجه با تیم‌های 
آسیایی و اروپایی دارد. از سید چهارم 
نیز اگر تانزانیا در کنار ایران قرار گیرد، 
مسیر صعود به دور بعدی تا حد زیادی 

هموار خواهد شد. ترکیب 
انتین–ایران–تانزانیا« را  »پرتغال–آرژ

می‌توان »گروه آسان« نامید؛ جایی 
که شانس صعود ایران از مرحله گروهی 
به شکل چشمگیری افزایش می‌یابد.

فرصتی برای تاریخ‌سازی
واقعیت این است که تیم ملی فوتسال 
بانوان ایران، با وجود تمامی مشکلات 
ساختاری و کمبودها، توانسته اعتبار 
ویژه‌ای را در قاره آسیا به دست آورد و 
اکنون، حضور در جام جهانی فرصتی 

مغتنم است تا ملی‌پوشان ایرانی 
توانایی‌های خود را در سطحی فراتر 
به نمایش بگذارند. شاید قرعه‌کشی، 
مسیر ایران را دشوار کند، اما تجربه 
نشان داده است که بانوان ایرانی 
چه  نمی‌هراسند.  مانعی  هیچ  از 
در »گروه مرگ« قرار گیرند و چه 
انگیزه و غیرت  در »گروه آسان«، 
فوتسالیست‌های ایران می‌تواند امید 

به صعود را زنده نگه دارد.

این بار، شهر مانیل سرنوشت تیم 
ملی فوتسال بانوان ایران را مشخص 
خواهد کرد. تمامی نگاه‌ها به تاریخ 
۲۴ شهریور دوخته شده است؛ روزی 
که مشخص می‌شود شاگردان تیم 
ملی برای تحقق رؤیای صعود، باید به 
مصاف غول‌های فوتسال جهان بروند 
یا با قرعه‌ای آسان‌تر، شانس تاریخی 
خود را برای درخشش در این رقابت‌ها 

امتحان کنند.

سید بندی تیم ملی فوتسال در جام جهانی مشخص شد

ایران میان امید و هراس


